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Résoudre un problème :

Problèmes à étapes successives


Pour résoudre un problème à étapes successives, il faut
d'abord trouver la réponse à une question cachée. 
Tu peux ensuite utiliser cette réponse pour résoudre 
le problème.

Sandra dispose de $22 pour acheter des fournitures 
scolaires. Elle achète un sac à dos, puis utilise tout le reste pour acheter des cahiers. Combien de cahiers a-t-elle achetés ? 

	Ce que tu sais
	Ce que tu as besoin de savoir

	• Sandra a $22 et dépense $10
pour le sac à dos.
	Soustrais 10 à 22.
22 – 10 = 12

	• Il reste à Sandra $12 pour acheter des cahiers à $3 pièce.
	Divise 12 par 3.
12 ÷ 3 = 4


Sandra a acheté 4 cahiers.


Résous.

1.
Il y a 5 joueurs dans une équipe de basket. Tous les joueurs sauf 2 ont marqué 6 points chacun. Les deux autres joueurs ont marqué le même nombre de points et l'équipe a marqué un total de 34 points. Combien de points les deux joueurs ont-il chacun marqués ?

INDICE : Question cachée—Combien de points en tout ont été marqués par les trois joueurs ayant marqué 6 point chacun ?

2.
45 étudiants visitent un musée. Ils forment 3 groupes de 7 étudiants chacun. Le reste des groupes comporte 6 étudiants. Combien y a-t-il de groupes de 6 étudiants ?

3.
Juan a $20 à dépenser. Il veut dépenser $3 par jour pendant la semaine et $4 pendant le week-end. A-t-il assez d'argent ? Si oui, combien lui restera-t-il ?
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